{SET-AJ A WIBHI, CAHOBoO 03
a1030123atld merymldemao 2022-°23

wemi®o g
qRae@wad : 9 avawo : 2 memlaa)d

aYHd TUeHod : 80

mldeawsamud:

* B0C00 GaldBiAN@IW] NIMLOA|5 MAEAWEBW AWa)) AMIYILIGE] DTDOHDL) )b

+ QOB @RYNIUINBBISOD Alud31B:06Mo MTIEHENBGIE.

« @y 15 dlolg a0 quVa®o @RE.

* (EO0 @RINIOASISIOLIEIG 2.B3.1 o)samloaies a@@eiw aileid.ud
M@ LINCNBHAICHNTRIL).

1 @03 4 awo®)gs calnaymglod agomsleno 3 agapamln  2OMEHAL)®)d:.
(2 "Wed03 anmo). 3x2=06)

1. 2l®OTID aIcEEWIONR QIR
10 eavadlalnd. 6 eavadlalgd @rys.

a) aIEOTIOR al0aB8AT ag)@DIEI?

b) Sl £a1dm BONOWIONR aI0aBAI ag)®WOET? 4
13 10
28 a) 35 @ @)enElimo 2)AINS H@0S)0WISSBSURNGI aG@06?

P
50" 1007 100" 125
13
b) 25 O BUDOCUDD)Al0 af) ).

Q6TR) MUoRLIHS)HS @) 36, @RAIWIHS AU IOMo 4. @RAIDIGE alelle MVo6 Iy AFO?

4. 2ll@EIod ALl M22ImMEaDINR AUREES)HS AWLMIB)EHUB coslq{lajosm)

921010 TV22ID}00 AIB{ElEN)M®. ALl© V22 Im)EOWIOR aldqjsal 10 aim)ews

oroafiangooan’.

MO alDa S8l af)(@WIE?
22 I0)00DIOWR B0} UDODIOR MIBo ag)mWoET?




e i i B

:
.

5 aymad 10 019228 earasmglad agamslenos 4 ~g)

 b) (@lesomo ABC @05 21gea &ama0000)6.

mm‘](ﬁ gmmamﬂm;a.

(3 micannd nflma). 4x3=12)
Afimaoias BC, PQ agyamilar quaoamonosr . C,,.i SERBSH oSO

a) (ladommo PQB dod m)ely aitg80)as
(BN EH06Mo Ay ?

b) @an a0 BONEY OF) D6TE) CER0S]
(DNEEMEMB)HS Gald f)F) D) b,

alimomed BP = 3 equaglalnad, PQ=4 m«m@’]m’lg@, A

QC = 5 eauaglalnd. (mlemosmo ABC @)6s nidgj@0i
120 axm)owemuaglalind.

a) ([@leaoemo ABP, (@lesmosmo APQ, (@lee06mo AQC
OIWHS alDda|B0NHB)0S @RoUDENIMWo af)@?

b) @lesemo APB @)es alogisal ag)l®?

¢) (@la@osmo APC )95 alog)8al ag)@? B 3P 4 Q 3 G
a) 0.444... agyTD TMUoALIY@)6S ElANTVoAILIM)AI0 2 RAIBS 0:05)0I5)BBAUVNTB AB@0E?

(Zi%i
3R 9

b) J0.444... @ BU0IWO}al0 B6TR)a NS H0) .

a) B0} MoRISD)AS 0ME aSEBIGMIS 24 &5loeajowd 74 8)5). Moy RO ?
b) oemE @)afl MOMIBHQMCIM)0 3 20aUeslmyodnsl 74 ojai@oen ailel. @RGED
alleio)ps 0 dqfl Mamiesgavolm)e 5 ooaiesim)o @Sl 94 o)aimoen) allel.
230}, MO allel aoem? E
2Nowlod ABC as@laaoemalo, ACDE quaaim;eanaosns.
MR 2D OO mmﬂgcﬁ 6 a1m)oo eaTvaglalod v
BC =1 eavglalgd, £B =90"
2) RIDEEBION B) UCBIER Mg f)(0y?

wiad O QU O EHBAE. QUODOBINTR @R
2198 Q3O GE(BODIC3

Necienes eiosminosm OM.

F21gd @rwosd

ol e

T R T Ry oy - T TSRS

Lo g o ol SR S Bl s S )




11 aymad 21 awow)ag ca10335mel agamaslene 8 agapamlal 2omEaD M)

(4 a3 anmo).

1.

132

13.

14.

15.

16.

17

18.

(8x4=32)

5 eauaflalgd, 6 amuaglalgd, 7 omR1n10d QIDEBGOIW (WIEMHEMo AUODN) .
DD L(oﬂc(e,ocmmnﬂcﬁ ®)RINaI00|BONBSB 0] MUDAIDBUDIDNESHIETO DD .

alll®omlo (@e@osmo ABC @leer ZA )9S quaesoslomoe AD. A
(@edosmo ABC @)6s aloq|aai 180 aimo(wo oauaglainad @y6m.
AB = 8 pavadlalgd, AC = 10 equaglalod @O

a) AB:AC, BD:DC @ai &6ne)ailsloe)d.

b) (@Ne@oemo ABD 065 nloaBal d:emMan0Hm)d. B D C

) — GMOS @PS)OMS)OMAIBYMB)o CadBo 10 6 &0 AYD®)20V M)A

U | —

IR LU af) 90 .
1
b) & O BUWA)al0 af)9)®)d:.

2)QIDS HB0S)O ISl all5)CaI0D BINEIBUS af) DS .

O Ga0Bo 10 6@ &y@IHS0W] 300000000
Lo el e 0
2355 10 100

2R B 5 LA a2s

=l 2 +_} e B A B e L L B A s o
DD 10 100 1000

e e

A 52 ? TR e R URERE T e

oo sn@lamlane 5000 a1 all@aelendm CaldWEajoud & 1oauyc0os 100

oMo 200 &ad)o cMOgHEI ®OMD ERAKDYPIS):. AROS: 35 CMOZ)dUB SISl af)Eslod,

100 603 MBSO asRo PLD? 200 0§ cMIGI:HB)OS ag)sNO AgM?

3 @leen(nde 800 2 GlEaIo @R figle aEElEa|0ud 400 0)a1wowl. @RCo

losslod 2 @leenio 80l 3 KGRI @Rafigle aomElweajoud 450

0} 10D, 50 S16e1dKl0 B0MIAR allel af®? B0} SeeIWoo @raflglong ailel

o) ®?

a) @PHOEBE)PS M@ 11 QYD B0) CIMNRHO MoAIY af) D).

b) 50} GETBHE TMVoAILWIOEL) GRANEIBROS ON:d 11 @RS, YD Moa iyl aREHIBU
aloMSal0o BIGIWOTE HIFAD MVoeIy ERBLHOD VoA ILEVENOU 27 &)OU0EM.
VORI ag)TNIETH?

a) ail@omiad B =90, AB =2 eav@la’lgd, BC =3 eavaglalod @M.

AC @)9s MIgo agamosn? A
b) 13 a1 6TFla198 alog8aN8s8 VA2 IMI00 AURIN) . 2
B C

3/6 - 903



19.

20.

21.

22 ay»a3 29 oo cana
(5 ea03 anmo).

22,

23.

24.

V3 2 1.73. 6 ~2.44 aend. /3 emesodd aeNmo /6 CMHHIUB HaI0)m)o @Ry
a) B0} nf)SING TVoRIY o)) )b,

b) mam) Sl 1y@u3 ) ) ) .

a) (x4 y)(x=y) = 2 _

b) (V2+1)(N2-1) apowoms?
|
C) @) DalGWOUa] ‘m DENE BUDOUDTVLOIMO IOD BBTNADIED) D>, [«/—2_ ~1.414)

6 6TFla0d aess muae)mGiessmo QAUa] @RGIOM )LIal0aBaNss ;)
(@ledemeansow) BOUT1H9) .

35213 agommslene 6 aapomIn RIMQL GO ®) .
(6 x 5=30)
5

all®omIod aim)de)=o ABCD oics AB = 8.5 omudlalod, 7 C

BC =4.5 oquaglalgd, CD=5 oamlalnad, 6

AD =6 oaqvaglalod, BD = 7.5 oaalga. 4.5
al®)deymo ABCD aiow@e)s,.

DED al0a30)BB B0) (DICHI6Mo QUOH) . s T3 B

alll@omI®d (@lesoemo ABC @icd BC (WHES
awienilayonsm Q. AP : PQ =2 : 1 arerd.
(@ledoemo ABC )05 aloajsal

60 s1m)0Wwo ®Ma3lalod @ryen.

B Q
a) (@ledoemo ABQ o al0a 80l ag)(®WoeM)?

(@)

b) (@lemosmo APB, (@Mes:06mo BQP DAIMOS al0BAT ag)(®IEMI?

b) (@ledoemo BPC w)es al@a 80l af)(®WoEM?

afl@omlod ABCD a0) elomiamaosm.
@V LloNIKHOMINRG alle:dememud M @ &) slayg ).

(@leoemo AMD @)s aloajaal D C
10 21000 savAdlalgoo, v
(@ledoemo AMB @)6s aloqjaal

20 2100w ©TMF21g0)e @Rys.

a) (@les0smo BMC @)0s alogsal ag@wosms? A B
b) BM: MD agomoeni?

¢) @lesoemo CMD, elosnismo ABCD DAUV)OS al0aB80T & 6n2)ailSloe)d:.

4/6 - 903




|
25. 4) 3 O BUBOCUWDD)AI0 )P

h)
a) ¢ O BUDOOUDD)AI0 ()Y},

C) §0) 0FMBGH MR BHRID) DENEANTVORIYHBGME a0BlajGa oud 3.625 #13).
VORI nGOMmEI00?

26.  @6E MUDaIm)0sBE)E. ARGl AIenailam B0) AoIOR m1Bo 6I0)TH&TY 630)
QUODIHR migeome90ud 5 oTuglalnd Eh)S)®IOETD. mmﬁgmg.ﬂ,cra oezenss
QYm0 55 al@)owonmualalna. 06ME MUAID)OOHIHRD)0 UUDEBEBSE)HS 80
ag) ®WEM?

27. all@omlcs amyposlea migo /8 ervaglalgo)o,
afNol 2 emvagla’igo)e @rem.
a) 20O 21)Q801 BHO6T)d.

N

b) 210D aloq|B0l S:06rM)d>.

c) alle:demomla MIZo d:EMBHODN . V8

28. Al @owlod awoeasyd 2 a1gd allmasw mmggsu@‘le&osmm’lm@ AN ANBIEE]
§0) VD I®)00 QI ]lE1BeIN.
a) DC @95 M18o ag @6 ? A 3
b) qu2aIm)00 ADEF 6@ aloqjsal aglo@osn)?

¢)AD @)os M1Bo ag)O@oEM?

d) (Me@osmo ABC )9S al0a]8al &6mEe086) . |

B D C E

29.  anes 6&0S)OWICIeeM NEMI®ow®o AWa)) Qa6 @SEIMSS

G2J0B63BU3H6 DODONDLYD)E:.

1+2+3=3x2=6
2+43+4=3x3=9
I as5-9x4-12
4+5+6=3x5=15

©)532J@0@ 3 afERG TVEISHZOS M@ 3 9§ VEMImREM. G MS)0ileInaD
aVoaLIL@)eS 3 asear)E0ans. MS)0lloel MoosLy X @RWOT @RYBIHODM Moaly x —1 o ANILOTD
Mooay x+1 Ro @RYEMEELY?

5/6 - 903




@), (x=1)+x+(x+1)=3x

5324000 5 ag)sP@B TR IYMHUB 0§50 ) SIDOCEI?
I a a4 +a=5x% J=]y
2+3+4+5+6=5%x4=20
JAE RS (=X =2

@) 5 0§ !emlmane MS)ONLIOOm TVoaI )OS 5 ASEABIBISTNERIO.

) 582V 3 agEPD ToaIIBB1OS )& I0 @RET. MS)AIlLIOTDm MU0k,
g ®?

b) 21OS OB0S)EOMUDIG ®)SB2 WOV 3 afSPPD@B TVoEILHBIOS @)
ARY)MND aF® ?
(100, 200, 300, 400)

c) ®SBaDOD 5 @@ Moali®8)es M 100 @ren. ms)aileincm Tuoaly
afO?

d) ©)5B2J0o® 5 agERE TMoaIBEIT MS)AlleINEDm TMUoaly x @RYWIGI
@REDIDAODD MVoRIY af®?

€) alaIns H@&IS)OMAUVIG @)5B2JWIV 7 ARG TVoR IYMBINS T
@YD) oHO ?
(50, 60, 70, 80)

dokk dokk

6/6 - 903




